Ex | Bilan entropique
Un gaz parfait de coefficient vy = 1,4 est initialement dans les conditions Py =1 bar, \p =1L, et 85 =20°C. On

réalise une transformation qui améne ce gaz a la température 8; = 50°C et au volume V4, =\ =1L.

1. Exprimer I'entropie puis calculer la variation d'entropie AS de ce gaz au cours de la transformation.

2. Sachant que la transformation est isochore et qu'elle a lieu par mise en contact avec un thermostat a la température
0; = 50 °C, calculer I'entropie échangée et |'entropie créée.


















































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































